



В Уфе двое бывших сотрудников ГУП «Башавтотранс» предстанут перед судом за получение взяток от водителей автобусов



Следственным отделом по Советскому району г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовных дел в отношении двоих бывших начальников автоколонн Уфимского пассажирского автотранспортного предприятия №1 – филиала ГУП «Башавтотранс» по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1 и 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки), 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Как установлено следствием, в период с 2021 по 2022 год обвиняемые получали незаконное денежное вознаграждение от водителей автобусов за предоставление им более выгодных условий по времени работы и маршрутам, а также за осуществление общего покровительства по службе, не привлекая их к дисциплинарной ответственности в случае допущения нарушений условий трудового договора. Суммы незаконного денежного вознаграждения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

варьировались от 1 до 5 тысяч рублей. Всего ими получено более 100 тыс. рублей.

Преступные факты были выявлены в ходе совместной работы следователей СКР и оперативников МВД республики.

Обвиняемые признали вину в совершенных преступлениях.

Уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу. Уголовные дела по аналогичным фактам получения взятки двумя другими начальниками автоколонн находятся в производстве.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1807945>